



## ANARCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

4546 Anarcs, Kossuth utca 30. Téf: 06-45-404-011

Web: <http://www.anarcs.hu> E-mail: [polgarmester@anarcs.hu](mailto:polgarmester@anarcs.hu)

Szám: A/ 160 - 1 /2022.

### FELJEGYZÉS

a Képviselő-testület 2022. február 16-án tartott ülésének, a 2022. február 22-én tartott zárt ülésének és 2022. február 22-én tartott nyílt üléséről készült jegyzőkönyvének hitelesítéséről

**Készült:** a Gyulaházai Közös Önkormányzati Hivatal Anarcsi Kirendeltségének aljegyzői irodájában 2022. március 1. 13.15 órakor

**Jelen vannak:** Kertész Zoltán polgármester, Kertész Zoltánné képviselő, Váriné Lunczer Enikő aljegyző, Kosztigné Katona Ibolya pénzügyi ügyintéző

Előzmények: a Képviselő-testület 2022. február 16-án tartott ülésén, a 2022. február 22-én tartott zárt ülésén és 2022. február 22-én tartott nyílt ülésén készült jegyzőkönyvének hitelesítésére Kertész Zoltán polgármester Kertész Zoltánné és Takács Tamás képviselők személyére tett javaslatot. A nevezett képviselőknek ellenvetése nem volt. A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a polgármester javaslatát.

*Feljegyzés tárgya: a nevezett jegyzőkönyvek hitelesítésekor történtek, Takács Tamás képviselő részéről történő hitelesítés megtagadása.*

A jegyzőkönyvek 2022. március 1-én elkészültek, a hitelesítésre kijelölt képviselőket az aljegyző, tárgy nap délelőttjén, telefonon megkereste, hogy 2022. március 1. 13.00 órakor alkalmas-e a jegyzőkönyv hitelesítésére az időpont. Mind két képviselő a javasolt időponttal egyetértett.

A fenti időpontban elsőként Kertész Zoltánné képviselő jelent meg a Gyulaházai Közös Önkormányzati Hivatal Anarcsi Kirendeltségének aljegyzői irodájában, ahol Kertész Zoltán polgármester és Váriné Lunczer Enikő aljegyző volt jelen. 13.00-kor megérkezett Takács Tamás képviselő, aki megkérdezte, hogy hány darab jegyzőkönyv van. Váriné Lunczer Enikő aljegyző elmondta, hogy, három. Takács Tamás képviselő elmondta, hogy ő kivisz a tanácsterembe egy jegyzőkönyvet, ha talál valamit, jelzi.

Kertész Zoltán polgármester elmondja, hogy Takács Tamás képviselő üljön le és úgy, ahogy szokássá vált közösen nézzék át a másik jegyzőkönyv hitelesítővel a jegyzőkönyveket. Nem ad rá engedélyt, hogy a jegyzőkönyvet kivigye az irodából.

Takács Tamás képviselő elmondja, hogy ha nem viheti át a házasságkötőbe, akkor ő hazamegy.

*Handwritten signatures and initials in blue ink at the bottom right of the page.*

Kertész Zoltán polgármester elmondja, hogy foglaljon helyet az irodában amennyiben, így nem jó, lehet nyugodtan távozni.

Takács Tamás képviselő elhagyta az aljegyzői irodát, és a hivatal épületét, így a fentiekben megjelölt jegyzőkönyvek csak egy képviselő (Kertész Zoltánné képviselő) részéről lettek hitelesítve, és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalnak felterjesztve.

Kertész Zoltánné képviselő kéri a feljegyzésben rögzíteni, hogy már második ízben próbálja diszkriminálni személyét Takács Tamás képviselő, holott a közös jegyzőkönyv hitelesítés feladatát ellenvetés nélkül elvállalta.

A fentiekben leírtakat a jelenlévők megismerték és azzal egyetértének.



Kertész Zoltán

polgármester



Kertész Zoltánné

képviselő



Váriné Lunczer Enikő

aljegyző



Kosztigné Katona Ibolya

pénzügyi ügyintéző